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Вяра
Относно сектата на Путин, Зеленски, Тръмп,
Нетаняху, Сорос, Ротшилд и мн. др. или КАК
ХАБАД ВОДИ СВЕТА КЪМ НЕГОВИЯ КРАЙ - 10-та
част

Статия в израелския вестник "Едиот Ахронот", озаглавена "Офицер
от ЦАХАЛ и още 300 еврейски бойци станаха инструктори на
Майдана"

Предварително заложеният юдейски политически и военен
сценарий за мащабно жертвоприношение ясно проличава,
когато се види ролята на самата Русия в успеха на Майдана,
смяната на властта в Украйна и последвалата няколкогодишна
гражданска война, с десетки хиляди жертви, която прерастна
в широкомащабна междуславянска война с вече близо 2
милиона убити и ранени.

Преди да разгледаме руската хабадска решаваща роля в
разрастването на конфликта, ще споменем, че доста
символично и „сакрално“ първите акции на Евромайдана
(21-23 ноември 2013 г.), дали старта на масовото
жертвоприношение на славянски „гои“, ЗАПОЧНАХА ТОЧНО В
НАВЕЧЕРИЕТО НА ЮДЕЙСКИЯ ПРАЗНИК ХАНУКА (27



ноември 2013 г.). Вече споменахме и за старта на други
военни конфликти и терористични актове, които
преднамерено и ритуално са се случили точно в навечерието
на големи юдейски празници.

В основата на украинския граждански конфликт стои
агресивната и непримирима позиция на „Десен сектор“.
Възхода на организацията беше мигновен. До Ханука
(ноември 2013 г.) тя не съществуваше. Звездният час на
"Десен сектор" настъпи след боевете на ул. Грушевски на 19
януари 2014 г. После „Десен сектор“ отказва да спазва
примирие и към украинските полицаи политат коктейли
Молотов, Майданът се покри с дим, снайпери разстрелваха
хората, а на 22 февруари Янукович избяга в Харков. Тогава
"Десен сектор" стана символ на революционната
непреклонност.

 Евреите Яценюк, Кличко и Тягнебок представляваха на
Майдана така наречената легална опозиция. Другият еврейски
ръководител на „революцията“, гражданина на Израел
Дмитрий (Авдим) Ярош, основател и ръководител на "Десен
сектор" имаше за задача силов захват на властта. Ярош
присъедини основното обучно звено на неговата
„националистическа украинска“ организация от 2000 бойци,
всички евреи и военнослужещи на израелската армия ЦАХАЛ.
Те фактически бяха хората, които свършиха основната работа,
защото така започна първия основен етап в
осъществяването на проекта „Небесен Йерусалим“ и
възстановяването на Велика Хазария. През цялото това
време, ръководителят на "Ционисткия комитет на Украйна"
Йосиф Зиселс осъществяваше информационно прикритие на
екстремистите от "Десен сектор", убеждавайки ни "да не
вярваме в измислици за бандеровци“. Всъщност Зиселс не ни
излъга, защото ставаше дума за евреи военнослужещи от
израелския ЦАХАЛ.



ИНФОРМАЦИЯТА ЗА РЕШИТЕЛНОТО УЧАСТИЕ НА ИЗРАЕЛСКИ
ВОЙНИЦИ В БОЕВЕТЕ НА МАЙДАНА БЕШЕ ОФИЦИАЛНО
ПОТВЪРДЕНА И ОТ ВЛИЯТЕЛНИЯ ИЗРАЕЛСКИ ВЕСТНИК
„ЕДИОТ АХРОНОТ“:  

„Около 300 военнослужещи от ЦАХАЛ оглавиха отбраната на
"Евромайдана", където в сила на бойната си подготовка и
"осветяване името на Твореца" станаха едни от главните в
сложната система за самоотбрана на Майдана и барикадите
на ул. Грушевски. По този начин организирайки диалог на
евреите с бъдещата власт в Украйна". („Офицер от ЦАХАЛ
и още 300 еврейски бойци станаха инструктори на Майдана.“ -
Едиот Ахронот).

Тези сведения бяха потвърдени и в официалния сайт на
Въоръжените сили на Израел. Статията там е преведена и на
руски, със заглавие: „ЦАХАЛ в рядах Самообороны Майдана. -
25 Февраля 2014“
(https://idfonline.ucoz.com/news/cakhal_v_rjadakh_samooborony_m
ajdana/2014-02-25-53).

На 4 март 2014 г. чешката телевизия показа интервю с
отговорник за връзки с обществеността на"Десен сектор".
На видеото украинска еврейка успокоява гражданите на
Чехия, да не се страхуват: „В действителност няма основание
за притеснение. В Киев действат украински евреи, които
са граждани на Израел и са обучавани в израелската
армия ЦАХАЛ. Всичко е наред и не се притеснявайте - "Десен
сектор" и техните бойци, това са те.“

Интервюто може да бъде намерено с наименованието
„Ukrajina Pravý Sektor jsou Židé“ (Десният сектор в Украйна са
евреи).

Най-откровен от водачите на „Десен сектор“ е
ръководителя на информационния му отдел Борислав



Береза, който стана и депутат в парламента. В официалната
му биография е записано: „Евреин, говорещ иврит, той е
живял в Израел от 1991 до 1993 г., след което се е завърнал в
Украйна. Според самия Борислав, той за кратко е използвал
двойното фамилно име Бляхер-Береза.“ (Източници: - Борис
Немировский. Борислав Береза: «Я не червонец, чтобы всем
нравиться». «Лехаим» (29 января 2015); - Михаил Гольд.
Еврейский голос «Правого сектора» Архивная копия от 26
января 2015; - Борислав Береза: о предвыборной кампании и
двойном гражданстве Архивная копия от 2 июля 2019).

Интересно е едно интервю с Береза на американското
еврейско списание „Tablet Magazine“, озаглавено „Украинският
лидер на Десния сектор е евреин и се гордее с това“:

„Tablet Magazine: Вие евреин ли сте?

Борислав Береза: Да, аз съм евреин.

Tablet Magazine: Значи сте вярващ евреин. Казват, че
посещавате синагога и се смятате за представител на
еврейския народ.

Борислав Береза: Разбира се. Не съм ортодоксален евреин;
не нося кичури или кипа на публично място, но се старая да
ходя в синагогата възможно най-често. Уча Тора и това е
напълно хармонична част от живота ми. Пътувам до Израел
всяка година от 1993 г. насам и живях там известно време...

Tablet Magazine: Но вие също ли сте член на Десния
сектор?

Борислав Береза: Аз съм евреин и също така съм Коен.
Никога не е имало съмнение по този въпрос. Десният сектор е
съставен от хора от различни националности – не само
украинци и евреи... Трябва да разберете: под егидата на
червено-черните знамена бяха унищожавани не само членове



на Червената армия, но и фашистите и онези, които нахлуха в
украинските земи. Червено-черното знаме на УПА беше символ
на борбата за независима Украйна... Постоянно повтарям, че
ние не сме ксенофоби, не сме антисемити, не сме фашисти...
Нарушенията на правата на ЛГБТ хората, като антисемитизма,
са реален и важен проблем...“ („Украинский лидер «Правого
сектора» — еврей и гордится этим“ – Tablet Magazine, США, 02
декабря 2014 05:00)

Снимка на Авдим Ярош с друг
хабадски юдеин от
доброволческите украински
батальони – Ашер Йосиф, който
после стана украински депутат

Береза стана украински депутат заедно с другия юдейски
хасидски главатар на "Десен сектор" Авдим (Дмитрий) Ярош,
който пише в своя фейсбук за бъдещия „Небесен Йерусалим“:
"Това е свещена война, след завършване на кампанията, ще
изградим абсолютно нова държава".

Показателно е, че наци батальоните на Украйна, както вече
писахме, са създадени и ръководени от юдеи:  1) Батальон
„Десен сектор“ – създаден от Дмитрий (Авдим) Ярош (евреин –
гражданин на Израел); 2) Полк „Азов“ – Андрей Билецки
(евреин – гражданин на Израел); 3) Батальон „Айдар“ – Сергей
Мельничук (евреин – гражданин на Израел); 4) Батальон
„Донбас“ – Константин Игоревич Гришин /Семен Семенченко/



(евреин); 5) „Уна-Унсо“ – Юрий Шухевич (евреин); 6) Батальон
„Днепър-1“ – Юрий Береза (евреин – гражданин на Израел).
Тези пристъпни формирования се финансират от Израел и
„Хабад“, чрез Днепропетровската организация на евреинът-
хабадник Игор Коломойски. Последния издигна и юдеина
хабадник Зеленски на власт:

На снимките: Коломойски със своите юдейски хабадски
братя - главния равин на Русия Берл Лазар и президента на
Украйна Зеленски



Еврейското фамилно име Ярош произлиза от еврейската
дума а-Рош (ׁהַרֹאש), която означава „глава“ или „водач“ и се
отнася до високата позиция на предците на Авдим Ярош в
хасидската общност на Украйна.

Нацизмът произлиза от ционизма и е въведен първоначално
от евреите Адолф Хитлер и Алфред Розенберг – основен
идеолог на националсоциализма и втори човек в партията
НСДАП.

Семейството на Хитлер произхожда от областта Валдфиртел
в северната част на Австрия. Неговият баща, Алоис Хитлер
(1837-1903), е роден извънбрачно и до тридесет и деветата си
година носи фамилията на майка си, Мария Анна Шикългрубер
(1796-1847). Поради това в свидетелството за раждане на
Алоис не е посочен баща, което предизвиква спорове за
произхода му. През 30-те години Уилям Хитлер, племенник на
Хитлер, се опитва да го изнудва със сведения за родословието
му. По този повод Ханс Франк, виден юрист от
Националсоциалистическата партия, провежда разследване и
по-късно твърди, че е открил писма, според които навремето
майката на Хитлер е работила като прислужница в еврейско
семейство в Грац. Франк твърди също, че
деветнадесетгодишен член на това семейство на име Леополд
Франкенбергер е биологичният баща на Хитлер (Rosenbaum,
Ron. Explaining Hitler: The Search for the Origins of His Evil. Harper
Perennial, 1999). Както вече писахме, самият външен министър
на Русия Лавров потвърди, че Хитлер е евреин.



Евреина идеолог на
националсоциализма
Алфред Розенберг

Относно идеолога на нацизма Алфред Розенберг –
Журналиста Франц Зел, който пребивава в Тилсит, Прусия,
прекарва една година в търсене в латвийски и естонски
архиви, преди да публикува през 1936 г. отворено писмо с
копия до Херман Гьоринг, Йозеф Гьобелс, германският външен
министър Константин фон Нойрат и други, обвиняващо
Розенберг, че няма "капка немска кръв", която тече във вените
му. Зел пише, че сред предците на Розенберг са само "ЕВРЕИ,
латвийци, монголци и французи". В резултат на отвореното си
писмо, Зел е депортиран от литовските власти. Неговите
твърдения са повторени в изданието от 15 септември 1937 г.
на Ватикана L'Osservatore Romano. (Staff (March 2008) "Szell,
Franz (fl 1936-1937): correspondence regarding Alfred Rosenberg"
(catalog entry) Wiener Library Quote: "Franz Szell, an exiled
Hungarian journalist apparently resident in Tilsit, Lithuania spent
more than a year in the archives in Latvia and Estonia researching
Alfred Rosenberg's family history with a view to publishing the



open letter, 936/1.")

За антихристиянската юдейска ненавист на Розенберг ясно
говорят неговите мисли, изразени във фундаменталния му
труд „Митът на XX в.“:

„Църквата трябва да бъде църква на кръвта, а не
църква на вярата или църква на убежденията...
Човешката кръв пренася душата на расата. Ако
погледнете назад в езотеричните традиции на Запада,
ще откриете, че кръвта винаги е била смятана за носител
на духа. Тя е свещена субстанция, която поддържа както
физическия живот на човека, така и духовния“. „Днес се
раждат нови митове, тези за кръвта. Вярването, че
божествената същност се определя чрез кръвта са
хилядолетно наследство.“ („Митът на XX век“ (Der Mythus
des 20. Jahrhunderts) – А. Розенберг).

По време на Втората световна война, Розенберг
очертава бъдещата политика на хитлеристкото
правителство спрямо религията в Германия, с 30-точкова
програма за германските църкви. Сред тях основните са:

- Националната райхска църква в Германия ще
претендира за изключителен контрол над всички църкви

- Публикуването на Библията ще бъде преустановено

- Разпятия, Библии и светии трябва да бъдат
отстранени от олтарите

- Mein Kampf ще бъде поставена на олтарите като "за
германската нация и следователно за Бога най-
свещената книга"

- Християнският кръст ще бъде премахнат от всички
църкви и ще бъде заменен със свастиката.



През януари 1934 г. юдеина Хитлер назначава своя
юдейски сънародник Розенберг за културен и
образователен лидер на Райха.

В Украйна юдейската експанзия и ционизъм бяха умело
прикрити зад "самобитен" нацизъм и не е случайна появата на
едно съвременно понятие, което е доста обобщаващо:
„жидобандеровец“.



През 2014 г. в Украйна живеят 42,9 милиона души и само 100
хиляди евреи. При 100 хилядно еврейско малцинство и с
ръцете на "Хабад" Израел осъществи преврат, създаде 100%
еврейско правителство и получи контрол над 42 милиона
украинци.

По-късно, с помощта на марионетните правителства на
Украйна и Русия юдеите разпалиха война, в която
славянските народи се заливат в кръв.

И тук стигаме до същността на разглеждания въпрос –
Ролята на хабадска хазарска Путинкова Русия в
осъществяването на Евромайдана, пълното узурпиране на
властта в Украйна от наци хабадските бойци и политици, и
техните помагачи от ЦАХАЛ.

Майданът (идва от българската дума „мегдан“ – днешна
Украйна е на територията на Стара Велика България, воювала
в миналото със същата тази Хазарска юдейска държава)
проведен през 2014 г. в Киев е добре организиран – безплатна
храна, музикални групи, участниците получават по 50 долара
всеки ден. На фона на общата масовка се открояват около 2
000 млади мъже с каски, опознавателни знаци и метални
пръти (споменатите израелски военни), които периодично
осъществяват провокации спрямо органите на реда.



На снимките: Американски политици на
Евромайдана и Тръмп поздравява сборище на
AIPAC с характерен жест

Това мероприятие се посещава също така и от политици,
сенатори и конгресмени на САЩ (които разбира се, както и
Тръмп, са пряко подчинени на AIPAC (American Israel Public
Affairs Committee – Американско-израелски комитет по
обществени въпроси), която е най-влиятелната организация
на еврейското лоби в САЩ).

В последните дни преди поредната запланувана от
жидовете „революционно драматична“ смяна на властта
в Украйна, която накрая постигна жадуваното крайно
разделение в обществото и гражданската война,
напрежението нараства, провокациите от страна на
митингуващите се засилват.

Избран е конкретен ден, в който правителството на
Янукович трябва да бъде свалено – 20.02.2014 г. В този ден ще
се появят и Цахалските снайпери провокатори, които ще
убият 53 човека, стреляйки едновременно по
протестиращи и служещи в органите на реда. (За
подробности търсете: снайперы на Майдане - разоблачение



ARD). Юдейски „сакрални жертвоприношения“ на славяни,
които гарантират сваляне от власт на Янукович. Залогът е
прекалено голям, създаване на юдейска Хазарска държава на
територията на Украйна.

Впоследствие няколко независими европейски
журналистически разследвания (като например на големия
немски телевизионен канал ARD), както и отделни балистични
експертизи ще докажат, че снайперите провокатори са
стреляли от позиции зад протестиращите на Майдана, които
са били под техен контрол, например от хотел „Украйна“, от 8
или 9 етаж. Много от хората, изправени срещу украинската
полиция са били разстрелвани в гръб, което се потвърждава
от свидетели сред протестиращите. Съответно има и
разстреляни сред самите полицаи.

Грузинският генерал от специалните части Т. Цителашвили
свидетелства пред ARD, че четирима от тези снайперисти са
тренирали преди това на специална база на територията на
Грузия.

След тези разкрития, европейския депутат Лоренцо Фонтана
отправя следното официално запитване към Европарламента:

„На 18-20 февруари 2014 г., във връзка с украинския
конфликт, най-малко 100 души бяха убити на площад Майдан
в Киев. Противно на версията, незабавно предоставена от
международните медии, наяве излязоха някои записи от
подслушвания, които разкриват, че клането очевидно е
извършено от снайперисти по заповед на новата прозападна
коалиция. По-конкретно: три години след събитията,
ексклузивен репортаж на военния кореспондент Джан
Микалесин в разследването му „Украйна, скритите истини“
извади наяве признанията на някои от снайперистите на
Майдана, които казаха, че зад клането не стоят хората на
проруския президент Виктор Янукович, а по-скоро лидерите на



опозицията.

Във връзка с тези доказателства:

— Ще изясни ли Комисията собствената си позиция в
светлината на разкритията, които се появиха?

— Не смята ли за уместно да започне разследване?

— Не трябва ли да преразгледа баланса на силите в района,
признаването на областите на компетентност и безусловната
подкрепа, която понастоящем се предлага на правителството
в Киев?“

(European Parliament. Parliamentary question - E-007088/2017,
Maidan massacre: new revelations. Question for written answer
E-007088-17 to the Commission, Rule 130, Lorenzo Fontana (ENF))

Отговора на въпросите е следния:

„ЕС отдава голямо значение на разследванията на
трагичните събития, случили се на Майдана през 2013-2014 г...
ЕС многократно е призовавал за надлежно разследване на
всички актове на насилие и нарушения на правата на човека и
за подвеждане под отговорност на отговорните лица. ЕС
подкрепя изпълнението на препоръките на Международния
консултативен съвет на Съвета на Европа, които украинските
власти следва да вземат предвид като начин за гарантиране
на независимостта и прозрачността на тези разследвания.“
(European Parliament. Answer given by Vice-President Mogherini
on behalf of the Commission, 22.1.2018).

Много хора тогава се питаха защо Янукович допусна това да
се случи? Те си казваха, че той просто е трябвало да даде
заповед за мобилизиране и съсредоточаване на много повече,
по-добре обучени и екипирани специални части на полицията
и армията, със съответната бронетехника и тежко



въоръжение, а най-вече с далекобойни, едрокалибрени анти
снайпери. Тогава разгонването, арестуването или
унищожаването на тези 2 000 еврейски цахаловски
провокатори и техните снайпери щеше да стане много бързо и
акуратно. Защо прояви малодушие, което впоследствие
доведе до десетки, после до стотици, до хиляди, а вече и до
милиони жертви?

Всъщност, както вече писахме, по хабадския сатанински
юдейски сценарий целта е била да се стигне до тези милионни
и увеличаващи се дори в момента славянски жертви.

Така че Янукович изобщо не е могъл, не е трябвало, а и той
не е искал да действа адекватно, конституционно и
професионално срещу юдейските подпалвачи на фитила.

НАЙ-ВАЖНОТО Е, ЧЕ ЗА ТОЗИ СЦЕНАРИЙ И СЪГЛАСУВАНОСТ
МЕЖДУ РУСИЯ, САЩ, ЕВРОПА, ЯНУКОВИЧ И УКРАИНСКАТА
ОПОЗИЦИЯ ГОВОРИ ЯСНО И САМИЯТ ПУТИН, в едно интервю
пред кремълския журналист Владимир Соловьов след
събитията. 

Ето какво заявява руския юдеин хабадник Путин Шеломов:
„На 20 февруари (2014 г.) западните страни организираха
преговори между президента Янукович и опозицията. Стигна
се до подписване на съглашение (на 21 февруари), при което
президента се съгласи на големи компромиси – на предсрочни
избори и на серия други отстъпки. Но след два дена (на 23
февруари – деня на съветската армия), в Киев беше извършен
държавен преврат. Сега ще ви кажа нещо, което не е
известно. В този момент към нас се обърнаха американските
партньори и ни помолиха ДА НАПРАВИМ ВСИЧКО
ВЪЗМОЖНО, за да не използва Янукович армията, да позволи
на опозицията да освободи площада, административните
здания и да пристъпи към изпълнение на достигнатите
споразумения. НИЕ КАЗАХМЕ, ДОБРЕ! Но след един ден бе



извършен държавения преврат“ (За да видите интервюто
търсете: Документальный фильм Владимира Соловьёва
"Миропорядок-2018")

Забележете, че еврейския „Десен сектор“ се е обявил против
тези преговори и е заявил, че ще продължи революцията до
край.

ТОВА Е ЯСНО НА ВСИЧКИ ПРЕГОВАРЯЩИ И НА ПУТИН.
Въпреки това те се правят, че не забелязват действията на
израелските военнослужещи и техните платени футболни
наци лумпенчета.  Не е само това – в този решаващ момент
Путин се обажда на Янукович (над когото има огромно
влияние) и вместо да попречи на преврата, казва на последния
В НИКАКЪВ СЛУЧАЙ ДА НЕ ИЗПОЛЗВА СИЛА срещу тези 2 000
хабадски юдейски Цахалови войници от израелската армия и
нацитата.

Защо?

За да може, както вече писахме, да се инициира т. нар.
„тригерно събитие“, което да повлече войните и геноцида над
славяните и да даде властта директно в ръцете на тези,
които ще ръководят и поддържат това масово
жертвоприношение от украинска страна – на духовните
братя на Путин и Берл Лазар, юдеите от хабад, сред
които са спонсора на „Десен сектор“ и наци батальоните
– юдейския олигарх, милиардер и бандит Игор
Коломойски, неговото еврейско протеже Зеленски,
Ярош, Береза, техния хабадски равин Каминецки,
израелските войници, хасидите на Украйна и мн. др.
подобни жидове антихристи.



Интересното е, че на 1
март 2014 г., Янукович в
писмена форма моли Путин
да въведе войска в Украйна
за да бъде възстановен
реда и законността в
държавата, но Кремъл
отново отказва.

Има и заявление на Виталий Чуркин в ООН от 4 март 2014г.,
относно молбата на Янукович за въвеждане на руска войска в
Украйна (Търсете: „Янукович попросил Путина ввести войска
на территорию Украины заявил Виталий Чуркин 4 марта
2014“). На същата дата, във видеообръщение Путин заявява:
"По повод въвеждане на войска в Украйна, засега такава
необходимост няма. "

Съответно тези действия се предприемат, за да нагнетят
допълнително обстановката в Украйна и да продължат
разделението и конфронтацията сред населението ѝ, което е
оставено после години наред да се самоизтребва.

Последващите събития потвърждават тези тъжни изводи:
 Донецка и Луганска област решават, подобно на Крим, да се
самоопределят и на 27 април 2014 г. назначават дата за
референдум - 11 май 2014 г. Но на 7 май, след среща с
представители на ОБСЕ, Путин ги призова да отложат
референдума. Въпреки това, поради настъплението на юдо-
нацистките батальони, той е проведен и повечето население



гласува за самостоятелност, но Кремъл НЕ ПРИЗНАВА
новите републики.

Продължаваме, както заявихме в началото на тази част от
статията, с хронологията на руската хабадска решаваща роля
в разрастването на конфликта:

На 23 май 2014 г. Путин заяви, че Москва признава
резултатите от президентските избори в Украйна,
„узаконявайки“ по този начин незаконното правителство
на Порошенко, развързвайки ръцете на киевската
хабадска юдонаци хунта осем години безнаказано да
избива славянско население на Донбас.





 Снимки на нацита сатанисти от "Азов"

Не случайно, вече след началото на „СВО“, Путин освободи
много нацисти от полка „Азов“, пленени след атаката на
„Азовстал“. Това беше поредна гавра и подигравка на
хабадника антихрист, който уж обяви, че войната се води за
„денацификация“ на Украйна, а в същото време освобождава
точно хора от ядрото на наци лумпените – сатанисти,
нашарени с татуировки на демони, които са масови убийци на
славяни и са платени слуги на другите христоненавистници -
хабадските жидове Коломойски, Ярош и Зеленски.

Изобщо дяволската симбиоза между юдеите
човеконенавистници, езичниците и окултистите антихристи е
много стара, съградена и поддържана от бесовете структура.
Нейното начало е положено още при залавянето на Христос от
жидовете и предаването Му на езическите римски нечестиви
окупатори за съд, побой и разпване. Подобна съдба имат после
много свети мъченици на Църквата, преследвани, мъчени и
убивани от евреи и езичници.
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